
Анонс «Серии трейл-пробегов межсезонья»

Трейлраннинг — спортивная дисциплина (подразумевающая бег по природному рельефу) включает в себя элементы кросса и горного бега.
 «Серия открытых трейл-пробегов»:
Любителям и профессиональным легкоатлетам, туристам, альпинистам и им сочувствующим предлагается принять участие в «открытых» трейл-забегах межсезонья. Представляемые вашему вниманию гонки не привязаны к конкретной дате и времени старта. Организаторами размечается дистанция, на узловых точках устанавливаются метки для контроля ее прохождения, организуется онлайн регистрация. На странице Вконтакте https://vk.com/opentrails и cайте Нижегородского рогейна http://nn.rogaine.ru размещается схема дистанции, gpx-трек, а также короткий видеоролик с демонстрацией прохождения (пробегания) маршрута.
Для участия в трейле не требуется никакого специализированного оборудования, за исключением смартфона (планшета), с установленным на нем приложением qOrient для контроля прохождения дистанции. Ссылки для скачивания:
Android: https://play.google.com/store/apps/details?id=boogier.qorient&hl=ru
iPhone: https://itunes.apple.com/ru/app/qorient/id1327397514
[bookmark: _GoBack]Участнику надо зарегистрироваться на странице конкретного пробега, считать полученный qr-код своим смартфоном и, в удобное для него время, приехать (приплыть, прибежать, прилететь и т.д.) к месту старта, считать qr-код на точке старта и преодолеть дистанцию. Как только участник считывает qr-код финишной отметки его результат сразу же передается на сайт соревнования.
Другой особенностью «Серии трейл-пробегов межсезонья» является возможность неоднократного прохождения одной и той же дистанции, при этом в зачет идет лучший достигнутый результат. Для этого участнику требуется только зарегистрировать на вышеуказанном сайте заявку на дополнительную попытку. При этом никто не запрещает неограниченно бегать по предложенному маршруту вне зачета (соответственно, без регистрации).
Кроме того, дистанция с момента ее открытия и до завершения «Серии трейл-пробегов межсезонья» доступна для преодоления.
По итогам «Серии трейл-пробегов межсезонья» участники, имеющие результаты на всех дистанциях, будут поощрены сувенирной медалью финишера. Показавшие наилучшие результаты будут награждены сертификатами, предоставляющими право льготного участия на стартах «Кубка Нижегородской области по рогейну» и «Кубка Нижегородской области по трейлу». 

Положение «Серии открытых трейл-пробегов»

1. Цели и задачи 
- популяризация бега по пересеченной местности, активного досуга и развитие массового спорта;
- обучение широких слоев населения базовым навыкам передвижения и навигации на пересеченной местности;
- пропаганда здорового образа жизни;
- подготовка к соревнованиям по трейлу и рогейну. 

2. Организаторы старта
Общее руководство «Серии трейл-пробегов межсезонья» осуществляет инициативная группа: 
Организатор серии – Королев Артем.
Начальник дистанций – Королев Алексей.
Разметка дистанций – Лучинин Григорий.
Система электронной отметки – Козлов Алексей.
Подготовка и размещение информации в группе Вконтакте – Попов Алексей.

3. Сроки и место проведения 
«Серия трейл-пробегов межсезонья» проводится с ноября 2017 года по март 2018 года и состоит из нескольких дистанций (планируется 3-4).
Все дистанции расположены в окрестностях г. Н. Новгорода. 
Первая дистанция будет «открыта» для преодоления с декабря 2017. В дальнейшем каждый месяц организаторами будут «открываться» следующие дистанции.
Последний день проведения серии – 31.03.2018.

4. Формат и Участники «Серии трейл-пробегов межсезонья»
На выбор участников будут предложены дистанции протяженностью от 10 до 15 км (подробные сведения о конкретной дистанции будет размещаться в технической информации не менее чем за две недели до ее открытия).
К участию допускаются все желающие, прошедшие регистрацию. 
Лимита для участников не установлено.
Трейл относится к экстремальным видам спорта и может являться потенциально небезопасным. Участие в «Серии трейл-пробегов межсезонья» предусматривает личную ответственность спортсмена, который обязуется соблюдать правила дорожного движения (отдельные участки маршрутов могут проходить по второстепенным дорогам с неинтенсивным движением, либо пересекать их) и нормы собственной безопасности. 
Разделение участников «Серии трейл-пробегов межсезонья» предусмотрено на группы мужчины и женщины, а также на возрастные группы: 
- младше 18 лет;
- 18-39;
- 40-49;
- 50-59;
- старше 60.

5. Участие в «Серии открытых трейл-пробегов»
С момента «открытия» дистанции любой зарегистрированный участник в удобное для него время прибывает на указанное организаторами место старта, сканирует qr-код «точки старта» и преодолевает дистанцию (бегом или пешком, какие-либо виды транспорта, в т.ч. лыжи, ролики, снегоступы и т.д. запрещены) предложенному организаторами маршруту. После отметки участником на «точке финиша» qr-кода его результат размещается на сайте соревнований.
Допускается неоднократное прохождение дистанции, для чего требуется повторная регистрации на нее. 


6. ДИСТАНЦИЯ, ОБОРУДОВАНИЕ, ОТМЕТКА И ХРОНОМЕТРАЖ.
Подробная информация о протяженности дистанций, наборе высот на них и маршрутах будет представлена в технической информации к каждому пробегу.
Точки старта и финиша могут как совпадать, так и различаться (в данном случае расстояние от старта до финиша не будет превышать одного километра). Все дистанции преодолеваются в один круг. 
Все участники могут самостоятельно напечатать размещенную на странице Вконтакте https://vk.com/opentrails и cайте Нижегородского рогейна http://nn.rogaine.ru/ схему дистанции и ее gpx-трек.
Все дистанции будут промаркированы. Организаторы размечают «точку старта», дистанцию и контрольные точки на ней (qr-коды на деревьях, столбах и др. объектах на местности), а также «точку финиша».
Разметка дистанции осуществляется с помощью красно-белой сигнальной ленты, краски, листов с надписью «трейл» и «отметка», стрелок-указателей.
В связи с тем, что «Серия трейл-пробегов межсезонья» будет проводиться в течение нескольких месяцев, существует вероятность, что на отдельных участках разметка и оборудование отметки может быть повреждено как под воздействием природных факторов, так и в результате действий вандалов. В этой связи, в случае если участник при преодолении любой дистанции обнаружит факт повреждения разметки, ему следует незамедлительно связаться с организаторами и сообщить об этом. В случае если он не смог пройти дистанцию из-за отсутствия qr-кодов на контрольных точках, ему будет предоставлено право ее повторного преодоления.
Отметка и хронометраж будут проводится путем считывания QR кодов, расположенных на дистанции, при помощи специального приложения для смартфона (работает только на андроид-платформах). 

Порядок использования программы отметки находится по следующим ссылкам:
https://wks04.os33dev.net/io/about.aspx  - самый краткий
https://wks04.os33dev.net/io/QR/manual/qOrientManual.htm - подробный
https://play.google.com/store/apps/details?id=boogier.qorient&hl=ru - самое подробное описание 

Порядок оплаты:
Для оплаты соревнований необходимо пройти зайти на вкладку "Зарегистрироваться" на странице https://wks04.os33dev.net/io/  .
После перехода по этой ссылке заполнить все необходимые формы и нажать кнопку "Зарегистрироваться". После этого система напишет, что невозможно рассчитать стоимость участия и переадресует на страницу зарегистрированных участников. 
На этой странице будет указано ФИО участника, номер его попытки и графа "Оплатить/удалить заявку" при нажатии на вкладку оплатить, произойдет переадресация на сайт платежной системы. Размер заявочного взноса на каждую из дистанций составляет 100 рублей. Взнос за повторное прохождение дистанции составляет 100 рублей. После оплаты, на электронную почту, указанную в заявке, поступит QR код для регистрации устройства (смартфона/планшета), после его считывания можно выходить на дистанцию.

7. Обязательное и рекомендуемое снаряжение
Одежда и обувь по погоде. Организаторы не рекомендуют преодоление дистанций при температуре воздуха ниже -150С, а также в сильные снегопады и в условиях гололедицы.
Смартфон или планшет с установленным приложением qOrient (с учетом холодного времени года рекомендуется перед прохождением дистанции зарядить аккумулятор).
Питье в объеме не менее 0,5 литра.
Углеводное питание.
Телефон для экстренной связи.

8. Опасные места
Крутые склоны, особенно в условиях гололедицы. Автомобильные дороги, по которым будут проходить отдельные участки дистанций, либо пересекаемые дистанциями.
Другой опасностью являются собаки, выгул которых может проводиться в районах прохождения дистанций «Серии открытых трейл-пробегов».

9. Определение результатов 
Результаты по каждой дистанции определяется по наименьшему времени ее преодоления при наличии отметок о прохождении всех контрольных точек.
Первое место занимает участник, показавший наименьшее время прохождения дистанции в любой из попыток. В итоговом протоколе учитывается лучшая попытка участника.
Участникам, претендующим на призовые места необходимо обеспечить запись смартфоном gpx-трека во время прохождения дистанции. Трек автоматически загружается на сайт системы IQ-Orient после финиша.
Фиксация результатов будет проводиться электронной отметкой системы IQ-Orient.
Результаты «Серии трейл-пробегов межсезонья» подсчитываются по сумме мест, набранных участниками на всех дистанциях (итоговый зачет проводится среди участников, преодолевших все дистанции Серии).
По итогам прохождения всех дистанций организаторами подсчитывается сумма мест (по лучшим результатам) каждого участника на всех дистанциях «Серии трейл-пробегов межсезонья».
Участники с наименьшей суммой мест становятся победителями. В случае если два и более человек набрали одинаковое количество баллов, то подсчитывается суммарное время, затраченное ими на прохождение дистанций. При равном результате по времени они занимают одно место.

10. Подача протестов 
Протесты в «Серии трейл-пробегов межсезонья» могут быть поданы на участников, повредивших оборудование, а также использующих неспортивные методы победы (например, передвижение на лыжах, велосипеде, моторизованных транспортных средствах).
Протесты принимаются организаторами в течение всего срока проведения серии. Сведения о принятых протестах и результатах их рассмотрения публикуются на странице Вконтакте https://vk.com/opentrails и cайте Нижегородского рогейна http://nn.rogaine.ru/ .
Окончание приема протестов – через трое суток после опубликования итоговых протоколов всех дистанций и зачета кубка.

11. Награждение
Все участники «Серии трейл-пробегов межсезонья», преодолевшие не менее 1 раза все дистанции серии поощряются сувенирными медалями серии.
Победители и призеры дистанций награждаются грамотами.
Победители и призеры «Серии трейл-пробегов межсезонья» определяются среди мужчин и женщин в соответствии с возрастными группами.
Количество призеров по возрастным группам составляет 3 человека при количестве участников (преодолевших все старты «Серии трейл-пробегов межсезонья») от 10 до 50 человек по каждой группе включительно. Количество призеров возрастает на 1 человека за каждые 20 участников в группе свыше 50 до достижения максимального количества призеров в 10 человек.
В случае, если в возрастной группе все этапы «Серии трейл-пробегов межсезонья» преодолело менее чем 10 человек, то награждается только победитель.
Победители и призеры «Серии трейл-пробегов межсезонья» награждаются грамотами и ценными призами, приобретенными организаторами за счет «призового фонда».
Победители и призеры «Серии трейл-пробегов межсезонья» награждаются именными сертификатами, предоставляющими право льготной оплаты за участие в трейлах «Кубка Нижегородской области по трейлу 2018» и «Кубка Нижегородской области по рогейну 2018», предоставляемыми организаторами.
Победители и призеры «Серии трейл-пробегов межсезонья» могут награждаться призами от спонсоров (при наличии таковых).

12. Заявки
Заявки принимаются организаторами с помощью электронной формы, размещенной на странице Вконтакте https://vk.com/opentrails cайте Нижегородского рогейна http://nn.rogaine.ru/ и Системы IQ-Orient https://wks04.os33dev.net/io .
При возникновении трудностей с он-лайн формой необходимо связаться с организаторами по  e-mail: nn.trail@mail.ru, либо по телефону: +79О87223823 (Королев Алексей). 
Актуальная информация о гонке будет размещаться на сайте nn.rogaine.ru и группе Вконтакте  https://vk.com/opentrails /
Прием заявок организаторами и оплата за участие в «Серии открытых трейл-пробегов»  осуществляется до 31.03.2018. 

13. Финансирование
Финансирование организации и проведения старта осуществляется за счет средств, привлеченных организаторами в соответствии с принципом консолидации средств различных источников. 
Стартовый взнос не является коммерческим и идет компенсацию расходов по организации трейла, формирование «призового фонда» для участников.
Размер заявочного взноса на каждую из дистанций составляет 100 рублей. 
Взнос за повторное прохождение дистанции составляет 100 рублей.
Стартовые взносы направляются организаторами на оборудование (разметку дистанции) и приобретение сувенирной продукции для участников. 

Удачных Вам стартов!







