Дистанция «Гребной канал» 
Участникам предлагается преодолеть трейл протяженностью 10 км. Дистанция проходит по Нижне-волжской набережной и косе гребного канала.
Маршрут промаркирован «сигнальной лентой» и желтыми стрелками на объектах местности.

Старт расположен около катера «Герой» на нижней набережной. Если стоять спиной к Чкаловской лестнице то в 20 метрах правее катера на бетонном блоке, лежащем на земле. На блоке имеется надпись старт. Финиш расположен на верхней (пешеходной части) набережной на столбе знака «конец пешеходной зоны» (разметка краской отсутствует).

С точки старта участники двигаются по нижней набережной по направлению к гребному каналу, пробегают мимо паромной переправы и двигаются до крутого изгиба набережной налево (порядка 1300 метров от страта). На месте поворота расположена первая отметка.

После поворота участники продолжают двигаться по нижней набережной постепенно поворачивая направо. Через 800 метров после первой отметки с левой стороны набережной находится отдельно стоящий бетонный столб (слева), на нем расположена вторая отметка.

Добегаем до опоры канатной дороги, перед ней поднимаемся на верхнюю набережную и двигаемся по асфальтированной дороге в сторону яхт-клубов, приблизительно через 800 метров после подъема с нижней набережной необходимо повернуть с асфальтированной дороги направо, на заснеженную грунтовую дорогу. Сразу после поворота на группе деревьев расположена третья отметка.

Дальше следует двигаться по заснеженной дороге, обращая внимание на стрелки-указатели. Таким образом, бежать следует до развилки дорог, на которой расположена четвертая контрольная точка. 
С этой точки следует развернуться на 180 градусов и двигаться в обратную сторону. Слева от участников будет берег косы гребного канала и прекрасные виды на высокий берег Волги.
В связи с малым количеством крупных деревьев разметка с этого места преимущественно сделана с помощью маркирной ленты.
Вдоль берега участники возвращаются до опоры канатной дороги и дальше двигаются по верхней набережной.
После зоны, занятой парковкой для машин расположена 5 отметка (с левой стороны).
После нее продолжаем двигаться по верхней набережной мимо ресторана Робинзон до выхода на Нижне-волжскую набережную. С этого места поворачиваем в сторону катера «Герой».
Немного не добегая до зоны парковки машин около паромной переправы на отдельно стоящем дереве расположена 6-я отметка. От этой точки остается около 900 метров до финиша по скоростному участку верхней набережной.

Опасные места:
Асфальтированные, обледеневшие дороги.

Легенды КП:
КП-1 – группа деревьев на изгибе набережной
КП-2 – отдельно стоящий бетонный столб
КП-3 – группа деревьев после поворота с асфальтированной дороги на грунтовую
КП-4 – дерево на развилке дорог
КП-5 – дерево после парковки 
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