ПОЛОЖЕНИЕ – РЕГЛАМЕНТ

открытый старт по рогейну "Осень Поволжья - 2012"

Рогейн – вид спорта, в котором команды при помощи карты и компаса должны за ограниченное форматом время набрать наибольшее число очков за прохождение по выбору контрольных пунктов из обозначенных на карте. Подробнее о правилах на сайте www.rogaining.ru. 

Информационные документы мероприятия (положение, информационные бюллетени) будут публиковаться на сайте клуба спортивного ориентирования «Арина»: http://arina-orient.ru , текущее информационное обеспечение мероприятия, ответы на Ваши вопросы на странице мероприятия в соцсети «вконтакте»: http://vk.com/event42997705 
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

· популяризация рогейна;

· повышение спортивного мастерства;

· привлечение молодежи к активному образу жизни.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Рогейн состоится 13-14 октября 2012 года в Дивеевском и Вознесенском районах (юго-западное направление) Нижегородской области. Расстояние от Нижнего Новгорода 170км. Место расположения центра соревнований – детский лагерь «Березка». Расстояние от Дивеево 7,5 км.
3. ОРГАНИЗАТОРЫ

Общее руководство организацией осуществляет инициативная группа развития рогейна Нижегородской области.

4. УЧАСТНИКИ И ФОРМАТЫ ДИСТАНЦИЙ

К участию в любой формат допускаются все желающие, прошедшие регистрацию. Мероприятие относится к экстремальным видам спорта и может являться потенциально небезопасным. Участие в мероприятии только под личную ответственность участника. Несовершеннолетние участники допускаются только под ответственность тренера или с письменного разрешения родителей.

Возможны следующие форматы участия:

Народный формат (3 часа): Туристское ориентирование по выбору. Индивидуальные участники, пеший зачет. Рекомендуется для начинающих. 

Спортивный формат (6 часов): Туристское ориентирование по выбору. Индивидуальные участники, пеший или вело зачет. Рекомендуется для спортсменов-индивидуалистов. 

Приключенческий формат (12 часов): Рогейн. Команды в составе от 2-х до 5-ти человек, пеший зачет. Рекомендуется для тех, кто знает или собирается узнать, что такое рогейн. (Коэффициент для зачета в серии народных стартов Нижегородской области 1.25).

5. ПРОГРАММА СТАРТА
12 октября.  Заезд участников. Размещение.

13 октября. 
Заезд участников. Размещение



8-30 - 11-30 Регистрация участников, выдача карт при регистрации!


11-30 Открытие соревнований. Предстартовый брифинг.

11-50 Старт участников вело-формата.


12-00 Старт участников пеших форматов.


15-00 Окончание контрольного времени народного формата.


17-50 Окончание контрольного времени вело формата.


18-00 Окончание контрольного времени спортивного формата.


18-10 Заход Солнца.

14 октября.
0-00 Окончание контрольного времени приключенческого формата.


0-30 Закрытие финиша.

6. МЕСТНОСТЬ И КАРТА

Район рогейна представлен разнообразной местностью: лесные массивы, открытые участки, возделываемые поля, деревни. Площадь района около 180 км2. Открытые участки составляют около 40% площади, максимальный перепад высот до 40 м. Присутствует как лиственный, так и хвойный лес в основном плохой проходимости. Преобладающий тип почвы – суглинистый. Схема рогейна выполнена в условных знаках спортивного ориентирования в масштабе 1:40000, сечение рельефа 5м, отпечатана одним листом А2 (6 и 12 часов), один лист А4 (3 часа), не герметизирована. Горельники 2010г. показаны не по всей площади схемы, возможны вырубки, не обозначенные в карте. Опасные участки: шоссе, завалы горелого леса, поселки с собаками. 

7. ДИСТАНЦИЯ, ОБОРУДОВАНИЕ КП, ОТМЕТКА

Дистанция оборудована контрольными пунктами (КП), месторасположение которых обозначено на карте. Участники при помощи карты местности должны за определённое контрольное время набрать наибольшую сумму очков, начисляемых за прохождение каждого КП. Порядок прохождения и количество КП участники определяют самостоятельно. Количество очков, начисляемое за взятие КП, соответствует десятичному разряду номера КП (например, №27 – 2 очка, №60 – 6 очков).
Контрольные пункты оборудованы бумажной красно-белой призмой, светоотражающей лентой, станцией отметки. Система отметки «РОП». Отметка КП в станции чипом участника. Чипы выдаются в аренду при регистрации, дополнительно выдается пломбировочный браслет, которым чип должен быть плотно зафиксирован на запястье так чтобы снятие чипа с запястья было невозможным.. Пломбировочный браслет является средством контроля посещения участником КП. Проверка пломбировки чипа и его очистка будут выполняться при входе в стартовую зону. На финише каждый участник должен продемонстрировать целостность пломбы и сдать чип судье-контролеру.
При неисправности электронной отметки необходимо сделать отметку компостером в картах всех участников команды. При отсутствии оборудования КП в указанном на карте месте для зачета очков за посещение данного пункта участники должны немедленно сообщить об этом организаторам по телефону или предъявить фото с данного места на финише. 

8. ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ СНАРЯЖЕНИЕ

Список обязательного снаряжения на дистанции для каждого участника: компас, одежда по погоде, мобильный телефон (12 ч. формат возможно один на команду), свисток. Для участников приключенческого формата дополнительно: фонарь.

Рекомендуется иметь персональную аптечку, фотоаппарат, запас питьевой воды и пищи.

9. ЗАЯВКА, РЕГИСТРАЦИЯ, ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Предварительные заявки принимаются с 25 сентября по 7 октября на сайте http://region.rusma.ru/io/ или в формате SMS по тел. 8 902 300 4137
В заявке необходимо указать:

· Вид размещения (без ночевки, в спортзале, корпус)

· Формат (3, 6 или 12 часов);

· Фамилии, имена и даты рождения участников;

· Территориальную принадлежность;

· Номер мобильного телефона, включенного в обязательное снаряжение.

В целях уменьшения числа поздних заявок с участников, заявившихся после 7 октября, заявочный взнос взимается в повышенном размере.

Регистрация участников будет проводиться в день старта 13 октября. Для прохождения регистрации необходимо заполнить регистрационную форму, оплатить взнос за размещение и заявочный взнос.

Взнос за размещение в детском лагере «Березка» взимается с каждого участника. Размер взноса зависит от выбранного вида размещения:
	
	Без ночевки 

(Питьевая вода, помещение, чай, туалет, душ)
	В спортзале

(на полу со своими спал.принадл.)
	В корпусе

(2-5мест. номера, пост.белье, удобства на этаже)

	Взнос за пользование инфраструктурой лагеря
	200 руб.
	350 руб./сутки
	500 руб./сутки


Заявочный взнос оплачивается заранее или в день старта. Заранее оплатить можно в КСО «Арина» (Н.Новгород,пр.Гагарина 110б; вт., чт. 18-00 – 20-00) или по безналичному расчету. Реквизиты высылаются по запросу. Размер заявочного взноса на одного участника определяется:

	
	Народный формат
	Спортивный формат
	Приключен-ческий формат

	Заявочный взнос за 1 участника при предварительной заявке (по 7 октября)
	200 руб.
	400 руб.
	500 руб.

	Заявочный взнос за 1 участника при регистрации после 7 октября
	300 руб.
	500 руб.
	700 руб.


Льготами 50% по оплате заявочного взноса обладают участники пенсионного возраста (мужчины 60 лет и старше, женщины 55 лет и старше), участники 18 лет и моложе.

При предварительной оплате и отказе от участия возврат заявочного взноса осуществляется в размере 50%.

Штрафные санкции за утерю чипа: 300 руб.

Заявочный взнос включает в себя компенсацию расходов на проведение мероприятия: подготовка и изготовление карты, орграсходов, аренду чипов электронной отметки, организацию пункта питания в центре соревнований, части призового фонда.

10. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ, НАГРАЖДЕНИЕ

В течение 45 минут после окончания контрольного времени по каждому формату опубликовывается предварительный протокол результатов. Претензии и протесты принимаются в течение 30 минут после опубликования предварительного протокола. После рассмотрения всех поданных в срок протестов протокол результатов считается утвержденным.

Награждение по каждому из форматов проводится после утверждения протоколов результатов соответствующего формата. В зависимости от формата награждение проводится по следующим категориям и группам:

Народный формат:

Категории: Юниоры, Юниорки. Возрастные группы: 16 лет и моложе, 18 лет и моложе. Победители групп награждаются памятными призами, призеры награждаются грамотами.

Семейные команды: неспортивный формат, команды награждаются памятными призами.

Спортивный формат:

Пеший зачет. Категории: Мужчины, Женщины. Возрастные группы отсутствуют. Первые 6 мест среди мужчин, первые 4 места среди женщин, а также 20, 40, 60, 80 и т. д. места в общем протоколе награждаются памятными призами.

Вело зачет. Категории: Мужчины, Женщины. Возрастные группы отсутствуют. Первые 3 места среди мужчин, первые 3 места среди женщин, а также 20, 40, 60, 80 и т. д. места в общем протоколе награждаются памятными призами. Учрежден специальный приз «Золотая середина», который достанется участнику, оказавшемуся в середине итогового протокола.
Приключенческий формат:

Категории: Мужские, Женские, Смешанные команды. Возрастные группы:

· юниоры –  все участники команды 18 лет или моложе,

· элита – открытая возрастная группа,

· ветераны – возраст каждого участника команды 40 лет или старше,

· суперветераны – возраст каждого участника команды 55 лет или старше.

Участники команд, занявших 1 места в каждой возрастной группе, награждаются памятными кубками. Победители и призеры в открытых возрастных группах (абсолютный зачет по категориям) награждаются ценными призами или подарочными сертификатами от партнеров или спонсоров соревнований. Призеры других возрастных групп награждаются памятными призами.

Возможны дополнительные призы, учрежденные партнерами соревнований.

Организаторы не обеспечивают призами участников/команды, отсутствовавшие при награждении. Возраст участников определяется на 13 октября 2012г.
11. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Информационное обеспечение мероприятия, ответы на Ваши вопросы на странице мероприятия в соцсети «вконтакте»: http://vk.com/event42997705 Контакты: E-mail evdo@mail.ru , тел.8-9023004137.












